



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

主管:中共福安市委宣传部

今日福安

主办、出版:中共福安市委报道组 主编:吴庆堂 副主编:林耀琳 E-mail: fasw bdz@163.com

第11期
总第269期

2023年3月31日

星期五

农历癸卯年闰二月初十

福安新闻网

为高质量发展提供人才支撑

福安市传统产业新型企业经营管理青年人才培训班在清华大学开班

本报讯(何小丽)为培育高素质企业经营管理人才队伍,提升企业经营管理者专业化能力和水平,服务全市经济社会高质量发展,3月27日上午,福安市传统产业新型企业经营管理青年人才培训班在清华大学开班。来自全市电机电器、食品加工、茶叶、按摩器等企业经营管理人才,国企及市直有关单位负责人等50多人参加。市委书记周祥祺看望参训学员,市委常委、组织部部长钟逢帮作开班动员讲话。

在看望参训学员时,市委书记周祥祺提出殷切寄语,希望学员珍惜机会,学深悟透,学以致用,结合实际做好转化文章,真正把学习成果转化为切实可行的工作思路和方法,努力为自身发展、企业发展打开新的广

阔空间同时,以争优、争先、争效的高度自觉,培育和建设成为一支政治上有方向、发展上有本领、责任上有担当、文化上有内涵的新型企业家队伍,为奋力谱写福安高质量发展新篇章贡献新力量、展现新作为。

在开班仪式上,钟逢帮向为本次培训班提供大力支持的清华大学表示衷心的感谢。他强调,参训学员要提振精神,深学争优,学习、借鉴、吸纳最前沿的讯息,切实增强学习培训的效果。要鼓足干劲,敢为争先,以成为传统产业顶尖人才为目标,在学习中展现更大的作为、争取更大的收获。要严守纪律,实干争效,自觉遵守培训班各项规章制度和学校纪律,以优良的学风保证培训的质量和效果。

此次培训为期5天,重点围绕当前福安民营企业发展难点和热点问题,设置了学习党的二十大精神和全国两会精神、国际秩序转型再思考、数字化转型驱动商业模式升级、家族企业的传承与发展、新形势下企业营销战略创新、数字经济赋能传统企业数字化转型等课程。期间,还将组织学员参观抖音、用友集团、北京三元食品有限公司、青山商学院、艾力斯特健康科技有限公司等,进一步开拓学员的经营管理思路。

近年来,市委、市政府高度重视人才工作,坚持人才工作与全市重大战略、重点产业同步谋划、同步推进,成立由市委书记任组长的市委人才工作领导小组,建立人才联席专班,制定出台《福安市人才引进和培

养的六条措施》等13项支撑政策,为全市人才工作发展指明了方向、提供了保障。实行市领导挂钩联系优秀人才工作机制,深化开展“千名干部进千企”活动,下派干部1000名,深入企业469家,收集解决问题517个;依托5大工业园区,设立青拓集团等9个人才驿站,为创业大学生和企业人才提供政策咨询、项目申报等一系列服务。致力创新驱动,搭建平台载体,现有国家高新技术企业40家、国家科技型中小企业36家、国家博士后科研工作站2个、省级企业工程技术研究中心14家、市级研发平台1家。累计投入人才专项发展经费1.2亿元,为重大人才项目实施、人才增量支出、人才创新激励、人才平台创建提供重要的财力保障。

市领导调研省级文明城市创建工作

本报讯(兰文馨 林泽锦)3月28日,市长黄其山带领相关部门负责人开展“深学争优 敢为争先 实干争效”活动暨省级文明城市创建工作调研,并召开现场办公会,协调解决有关问题。市领导林志生、黄凌、林树光、崔向新参加调研。

黄其山一行先后来到富春大道二期二标段(留安加油站路口)、坂中畲族乡长汀大桥、雁塔村村委、岩湖加油站等地,察看周边基础设施配套及环境卫生情况。

随后,黄其山主持召开现场办公会,研究“北大门”提升改造有关问题。在听取了相关工作汇报后,黄其山指出,“北大门”是展现福安城市形象的重要“窗口”之一,也是提升城市环境品质的重要环节。要坚持“从长计议与有序推进相结合”,既要立足长远发展,统筹做好规划,又要突出工作重点,有序推进项目建设。要坚持“全面整与重点治相结合”,不断完善基础设施功能,结合“两违”整治、安全生产集中整治年等活动,对违章搭建、占道经营、安全生产等问题加大惩戒力度。黄其山要求,属地乡镇要成立工作专班,开展相关情况清查行动,并逐一登记在册。相关部门要履职尽责,积极会商,提出“北大门”提升改造具体思路。城区北部新区建设指挥部要发挥牵头抓总作用,推动“北大门”提升改造工作“点线面”结合,确保各项工作集中指挥、统一调度、高效行动。

2023年首批春季退役士兵光荣返乡

本报讯(林平)3月24日,我市召开2023年春季退役士兵光荣返乡欢迎会,并通过举办“返乡第一课”活动,为他们提供就业创业培训、政策咨询和专场招聘等服务,助力退役军人顺利踏上人生新征程。同时也希望广大退役士兵载誉返乡后,继续保持和发扬人民子弟兵的光荣传统和优良作风,做到“退伍不褪色,退役不褪志”,为我市经济社会发展添砖加瓦、再立新功。



近日,记者来到湾坞宏旺年增130万吨不锈钢冷轧扩能项目现场,看到工人正在进行主厂房设备基础施工、厂房钢结构安装。目前,主厂房钢结构施工已完成60%,预计今年6月进入试生产阶段。该项目分两期建设,项

目投产后将新增产值150亿元,新增就业岗位约200个。

张文奎 摄

我市举行第一季度重大项目开竣工活动

6个项目集中开竣工,总投资约19亿元

本报讯(蒲允静 兰文馨)为深入推进“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,深化拓展“提能级、攻项目、优服务”活动和19个专项行动,全面掀起重点项目建设攻坚的热潮,3月30日,我市举行第一季度重大项目开竣工活动。6个项目集中开竣工,总投资约19亿元。

本次集中开竣工仪式共设置6处分会场,分别为富春大道二期二标工程,中南高科智慧健康产业园一号园、富春大道拆迁安置房(坂中亭兜D地块)项目、罗

江街道人居环境品质提升项目、市城乡供水一体化项目一期工程、赛岐镇乡村振兴现代农村融合发展示范项目。此次集中开竣工项目涉及交通、工业、社会事业、乡村振兴等领域,对于进一步优化产业结构、完善城乡基础设施、补齐民生短板具有重要意义。

2023年以来,我市认真贯彻落实省、市决策部署,深入推进“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,以项目建设的“开门红”推动全年各项工作的“全

面胜”。据了解,当前我市共组织实施省、宁德市重点项目34个,已完成投资35.16亿元,超序时进度10个百分点。各级各部门将紧盯目标、强化保障,集中攻坚、逐个推进,着力推动各个重点项目建设,确保圆满完成第一季度开竣工项目任务,为经济社会高质量发展提供坚强支撑。

争优走前头 争先当先锋 争效做贡献